

Agenda

For møte i faggruppen for biologisk mangfold

Dato: 21.09.2023, kl. 09:00 - 15:00

Sted: Teams

Møteleder: Gaute Velle

Inviterte deltagere:

Fra faggruppen for biologisk mangfold:

Gaute Velle, Anders Nielsen, Lawrence Kirkendall, Lars Robert Hole, Kyrre Kausrud, Erlend Nilsen, Kjetil Hindar, Johanna Järnegren, Eva Thorstad, Brett Sandercock, Sonya Geange, Anders Bryn og Paul Berg

Fra Miljødirektoratet:

Åsa Alexandra Borg Pedersen og Ingvild Riisberg

Fra sekretariatet til VKM:

Martin Malmstrøm, og Merethe Aasmo Finne.

Nr.	Tid	Sak	Beskrivelse/ kommentarer	Ansvarlig	Dokument
1	09:00 – 09:10	Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring		Gaute Velle	
2	09:10 – 09:15	Godkjenning av møte-innkallelse og dagsorden		Gaute Velle	
3	09:15 – 09:45	Saker som går i Hovedkomiteen	Orientering om saker i hovedkomiteen av interesse	Gaute Velle	
5	09:45 – 10:00	Katt	Oppsummering av prosjekt i avslutningsfasen	Erlend Nilsen	
5	10:00 – 10:10	Forsøksutsetting av GM-laks	Statusoppdatering for prosjekt i avslutningsfasen	Kjetil Hindar	
6	10:10 – 10:20	Steril laks i oppdrett	Statusoppdatering for prosjekt i oppstartsfasen	Martin Malmstrøm	
7	10:20 – 10:30	Ville pollinatorer	Statusoppdatering for prosjekt i oppstartsfasen	Anders Nielsen	

Nr.	Tid	Sak	Beskrivelse/ kommentarer	Ansvarlig	Dokument
	10:30 – 10:40	BEINSTREKK			
8	10:40 – 12:00	Skruketroll, maur og Lepidoptera	Diskusjon om mandat og metodikk for bruk på oppdrag om risikovurdering av hobbydyr. TAS-ISK?		<u>Mandat</u> <u>Metodikk</u>
	12:00 – 12:45	LUNSJ			
9	12:45 – 13:15	Nytt fra Miljødirektoratet		Åsa Borg Pedersen	
10	13:15 – 14:00	Protokoller	VKM skal i større grad utarbeide protokoller for hvordan et oppdrag løses i forkant av oppstart.	Martin Malmstrøm	<u>Eksempel på protokoll</u>
11	14:00 – 14:30	Kompetansebehov	Er det kompetanse som mangler i faggruppen? Forslag til kurs/seminarer som er aktuelle som kompetanseheving? AS- ISK Workshop	Martin Malmstrøm	<u>Beskrivelse</u>
12	14:30 – 14:45	Eventuelt / Møter o.l. av felles interesse		Gaute Velle	
13	14:45 – 15:00	Nye møtedatoer	Diskusjon om opplegg for møter høsten 2023. Satt opp tentativt og 30. november på forrige møte.	Gaute Velle	